

R O M Â N I A
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂȘTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15 iulie 2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Ciorăști la care participă 12 consilieri locali din cei 13 în funcție

Ședința ordinară a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 88 din data de 9 iulie 2020 și a fost adusă la cunoștința consilierilor prin invitație scrisă precizându-se ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri, comisiile de specialitate pe domenii de activitate cărora le-au fost trimise proiectele de hotărâri pentru avizare și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente.

Cvorumul este asigurat de prezența a 12 consilieri locali din cei 13 în funcție. Absentează motivate viceprimarul comunei, domnul Bunea Ionel.

Ședința se desfășoară cu respectarea măsurilor pentru prevenirea și combaterea răspândirii virusului SARS - CoV-2. Este asigurată dezinfectarea mâinilor, participanții la ședință poartă măști și mănuși. Distanța minimă dintre persoanele prezente la ședință – consilieri locali, primar și secretar general al comunei, se respectă.

Președintele de ședință, doamna consilier local Chioveanu Leana declară ședința deschisă.

Se supune aprobării procesul verbal al ședinței precedente și este votat cu unanimitate de voturi.

Mai departe, doamna președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea de unei diplome aniversare și a unui premiu în valoare de 5000 lei persoanelor cu domiciliul pe raza comunei Ciorăști, județul Vrancea pentru împlinirea vârstei de 100 ani.

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii pentru rezultate deosebite obținute de elevii cu domiciliul pe raza comunei Ciorăști, județul Vrancea la evaluarea națională și la examenul de balacaureat din anul 2020.

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea contractarii și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 491.880 (patrusutenouăzecișiumiioptsuteoptzeci) lei.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.

Proiectul ordinii de zi este supus votului deschis și este votat cu 12 voturi "pentru" de către toți consilierii prezenți la ședință.

Doamna consilier local președinte de ședință, Chioveanu Leana dă cuvântul domnului primar.

Domnul primar începe cu prezentarea **primului punct** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea de unei diplome aniversare și a unui premiu în valoare de 5000 lei persoanelor cu domiciliul pe raza comunei Ciorăști, județul Vrancea pentru împlinirea vârstei de 100 ani și arată că *"motivul pentru inițierea proiectului de hotărâre este acela că tot mai rar întâlnim printre noi persoane care ajung la vârsta de 100 de ani. Este onorabil pentru comuna noastră să avem astfel de persoane. Din 1920 până în 2020, într-un secol de viață, o astfel de persoană a trăit al doilea război mondial, a cunoscut rigorile regimului comunist și a cunoscut 30 de ani de democrație. Orice autoritate locală, pentru o persoană centenară trebuie să exprime un gest de recunoștință. În calitate de primar al comunei Ciorăști, reprezentant al autorității executive propun în semn de apreciere și recunoaștere acordarea unei persoane centenare o diplomă aniversară și un premiu în bani în valoare de 5000 (cincimii) lei"*.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului. Proiectul de hotărâre se încadrează la votul majorității absolute, respectiv 7 voturi și este votat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind **Hotărârea nr. 35 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Domnul primar continuă cu **punctul doi** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii pentru rezultate deosebite obținute de elevii cu domiciliul pe raza comunei Ciorăști, județul Vrancea la evaluarea națională și la examenul de balacaureat din anul 2020 și arată că *"rezultatele obținute de elevii comunei noastre, de-a lungul anilor, din anii terminali gimnaziali și liceali, au demonstrat că ei pot fi o personalitate armonioasă, ordonați și chibzuiți. Pornind de la aceste realizări se naște ideea de a fi răsplăți. Pentru rezultatele ce vor fi obținute de elevii de pe raza comunei Ciorăști, județul Vrancea la evaluarea națională și la examenul de balacaureat din anul 2020, ca autoritate executivă, apreciez că merită a fi făcut un efort financiar din bugetul local pentru a-i răsplăți pe aceia care, cu notele obținute ne fac cinste și duc numele comunei mai departe la liceele și facultățile din țară. În acest sens am inițiat proiectul de hotărâre privind acordarea unor premii pentru rezultate deosebite obținute de elevii cu domiciliul pe raza comunei Ciorăști, județul Vrancea la evaluarea națională și la examenul de balacaureat din anul 2020, de 300 lei pentru elevii cu notele de la 8 la 9 și, 500 sute lei pentru notele de la 9 la 10"*.

Domnul consilier local Stan Ionel aduce în atenția consiliului local situația critică a minorului Mușat Laurențiu care a terminat 8 clase anul trecut și din lipsa posibilităților financiare nu a continuat studiile. Arată că trăiește cu tatăl și bunicul patern. Pensia bunicului este singura sursă de venit pentru toți trei. Propune să se facă o anchetă socială și să se dispună măsurile legale în acest caz.

Domnul primar răspunde că va trimite asistentul social să vadă ce este cu acest caz.

Nu mai sunt alte întrebări sau propuneri și se trece la votarea proiectului de hotărâre.

Proiectul de hotărâre se încadrează la votul majorității absolute, respectiv 7 voturi, este votat cu 12 voturi "pentru" și devine **Hotărârea nr. 36 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se continuă cu **punctul trei** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 491.880 (patrusutenouăzecișiumiioptsuteoptzeci) lei.

Domnul primar arată a fost primită Hotărârea Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale nr. 6217/08.07.2020 potrivit căreia s-a avizat favorabil contractarea de către COMUNA CIORĂȘTI, JUDEȚUL VRANCEA a unei finanțări rambursabile în valoare de 491.880 lei pentru realizarea investiției publice de interes local - „Modernizare drum cimitir, sat Mihălțeni, comuna Ciorăști. Împrumutul are o maturitate de 60 luni, perioadă de grație de 7 (șapte) luni și perioadă de tragere 7 (șapte) luni, mod de rambursare trimestrial in rate egale. Valoarea totală a proiectului „Modernizare drum cimitir, sat Mihălțeni, comuna Ciorăști” este de 578.684,00 lei (cu TVA) va fi finanțată din împrumut și din surse proprii cu suma de 86. 804 (optzeciși șasemiioptsutepatru) lei.

Domnul consilier local Mușat Neculai întreabă dacă drumul va mai fi lățit. Domnul primar răspunde că în proiect este prevăzută lățimea de 5 metri pentru rulare și 0,5 m acostamente de piatră spartă.

Nu mai sunt întrebări. Proiectul de hotărâre se încadrează la votul majorității absolute, respectiv 7 voturi, este votat cu 12 voturi „pentru” și devine **Hotărârea nr. 37 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Domnul primar continuă cu **ultimul punct** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020 și arată că în data de 11.06.2020 a fost semnat contractul de finanțare cu Ministerul Lucrarilor Publice, Dezvoltarii si Administratiei, in calitate de Autoritate de Management si Agentia pentru Dezvoltare Regionala a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, in calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operational Regional 2014-2020, avand ca obiect acordarea finantarii nerambursabile de catre AM, pentru implementarea proiectului cod SMIS 120310, intitulat *Educatie Europeana in Ciorasti Vrancea – EEC VRANCEA*, in **valoare totala de 4.909,73 mii lei**, din care: - **valoare totala eligibila in suma de 4.304,36 mii lei**, din care 3.658,71 mii lei din bugetul FEDR, 559,57 mii lei din bugetul national, iar suma de 86,08 mii lei cofinantarea eligibila din bugetul local al beneficiarului, si **valoarea neeligibila de in suma de 605,40 mii lei** din bugetul local al beneficiarului,

- in data de 02.07.2020 s-a incasat suma de 1 mii lei, conform contractului de sponsorizare nr 2713/25.06.2020, pentru finantarea activitatilor sportive din cadrul CLUBULUL SPORTIV LOCAL SPORTUL CIORASTI,
- prin HCL nr. 23/30.04.2020 s-au aprobat situatiile financiare ale societatii PRESTARI SERVICII CIORASTI SRL precum si repartizarea dividendelor pe anul 2019,
- prin Hotararea nr. 6217/08.07.2020 a Comisiei de Autorizare a Imprumuturilor Locale a fost avizată favorabil contractarea unui finantari rambursabile in valoare de 491.880lei, pentru realizarea obiectivului de investitii *Modernizare drum cimitir sat Mihalceni comuna Ciorasti, judetul Vrancea,*

Rectificarea bugetului local este o rectificare pozitiva in sensul majorarii bugetului in suma de 2.079,61 mii lei, repartizata pe capitole de cheltuieli, dupa cum urmeaza:

- suma de 5.32 mii lei la cap. 51 Autoritati executive, din care suma de 3.32mii lei pentru reclama si publicitate cod 20.30.01, si suma de 2 mii lei pentru lucrari de reparatii sediu primarie cod 20.02
- suma de 1.835,09 mii lei la *cap. 65 Invatamant – Alte cheltuieli in domeniul invatamantului* cod 58.01 Programe din Fondul European de Dezvoltare Regionala (FEDR) – pentru finantarea cheltuielilor pentru impletetarea proiectului cod SMIS 120310, intitulat *Educatie Europeana in Ciorasti Vrancea – EEC VRANCEA*, in anul 2020
- suma de 116,21 mii lei la *cap 66 Sanatate- Alte institutii si actiuni sanitare* cod 20.02 Reparatii curente, pentru lucrari de *amenajare alei pavate si parcare Dispensar Ciorasti,*
- suma de 79,5 lei la cap 67 – Camine Culturale pentru lucrari de *demolare a Caminului Cultural Mihalceni-* aflat intr-o stare avansat de degradare, reprezentand un pericol pentru cetatenii comunei.
- 1 mii lei Cap 67.05 Sport – cod 20.01.30 Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare, pentru finantarea activitatilor sportive din cadrul CLUBULUL SPORTIV LOCAL SPORTUL CIORASTI cod 20.01.30,

- suma de 157,49 mii lei *la cap 70.50 Alte servicii in domeniul locuintelor, serviciilor si dezvoltarii comunale, cod 20.02* Reparatii curente, pentru lucrari de *decolmatare, indiguire si terasare Lacul Negru,*
- suma de – 115 mii lei lei la cap 84 Drumuri si poduri – Alte active fixe 71.01.30, virare creditele bugetare repartizate inițial din bugetul local pentru obiectivul de investitii *Modernizare drum cimitir sat Mihalceni comuna Ciorasti, judetul Vrancea,* ca urmare contractarii unei finantari rambursabile pentru finanțarea investiției.

Nu sunt alte probleme. Președintele de ședință declară ședința închisă. Toți cei 13 consilieri locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local Chioveanu Leana

Contrasemnează,
Secretarul general al comunei,
Rizea Fănica

R O M Â N I A
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA COMUNEI CIORĂȘTI
DOSAR nr B/1

Nr. 3106 din 16.07.2020

PROCES - VERBAL

Subsemnata Fănica Rizea secretarul comunei Ciorăști, județul Vrancea astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ciorăști desfășurată în data de 15 iulie 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces - verbal.

Secretar general al comunei,
Rizea Fănica